

**СКАНТУР**

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63  
scantour.ru

## Школьный тур: Экскурсия в Выборг по Королевской дороге

### Карта маршрута

Санкт-Петербург – Зеленогорск: Кирха Преображения Господня – Выборг. Старый город – Выборгский замок – ландшафтный парк Монрепо – Санкт-Петербург **Путешествие по царскому пути в глубину Средневековья города Выборга**

### ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА

Краткие преимущества и особенности тура:

Путешествие в Выборг по живописной Королевской дороге с авторской трассовой экскурсией  
Самая полная экскурсия по Старому городу с погружением в средневековую атмосферу  
Прогулка по живописному парку Монрепо с экскурсией

Краткое описание тура:

У вас есть возможность отправиться в Выборг по королевскому пути, и за 1 день посетить самые главные части города. Маршрут продуман таким образом, чтобы ваше знакомство с Выборгом происходило с максимальным погружением в средневековые времена, так впечатляющие школьников. Наши экскурсоводы проведут вас по древним дорожкам Старого города к Выборгскому замку. После вы можете насладиться прогулкой по парку Монрепо с великолепными его видами. Бонусом будет посещение лавки вкусоностей и свободное время в городе.

07:00 – Подача автобуса, сбор группы, встреча с гидом

Подача автобуса будет организована к школе учащихся.

7:30 – Отправление автобуса. Авторская трассовая экскурсия “Выборг: путешествие в Средневековье по Королевской дороге”

Выборг – настоящий европейский город, основанный шведами в конце XIII столетия в качестве оплота для покорения славянских земель. Наше путешествие пройдет по Королевской дороге – старинному маршруту, простирающемуся далеко за пределы России. Этот путь несколько длиннее современных магистралей, но необычайно красив, ведь дорога пойдет бок о бок с Финским заливом.

08:30 – Остановка в городе Зеленогорск. Кирха Преображения Господня

По дороге в Выборг автобус сделает остановку в городе Зеленогорск у главной достопримечательности этих краёв. Здесь, в зеленом сквере, стоит лютеранская кирха Преображения Господня – величественное творение известного финского архитектора Йозефа Стенбека.

В этих же краях, как белый лебедь по водам залива, расположился среди сосен и елей белокаменный Храм Иконы Божией Матери.



<https://sinekvantivjeituraa.com/6527.html>

10:30 – Выборг. Старый город

Выборг – единственный город на территории Ленинградской области, обладающий статусом исторического поселения. В России всего два таких города, где можно ощутить атмосферу средневековой Европы – Калининград и Выборг. Для небольшого по нашим меркам города, Выборг является средоточием исторических памятников – более 300.

Ваше знакомство начнется с пешей прогулки по старому городу, в ходе которой вы увидите Башню и площадь Ратуши, Дом купеческой гильдии Святого Духа, Дом горожанина, Часовую башню, Усадьбу Бюргера, Дом на скале. Все эти места имеют необычную постройку из камней, а дороги выложены из гранитной брусчатки. Такая обстановка города перенесет вас в настоящее средневековье.

В свободное время, при желании, вы сможете вернуться в Усадьбу бюргера и попробовать скандинавский глегг, шведский лимонад или просто выпить кофе с местным кренделем. Поговаривают, что это одно из самых душевных мест Выборга.

В продолжение пешей прогулки по городу будет выход на набережную Большого Ковша, с которой можно увидеть фонтан бьющий прямо из залива. По желанию здесь можно прокатиться на катамаранах и подплыть к самому фонтану, а также увидеть Выборгский замок с воды.



12:30 – Обед

В перерывах между экскурсиями мы сделаем остановку на обед.

13:30 – Выборгский замок

Выборгский замок на Замковом острове – гвоздь программы любого тура в Выборг. Но в нашем туре есть не только ознакомление, но и свободное время, чтобы при желании посетить экспозиции в помещениях Выборгского замка.

Замок построен по средневековым канонам, когда артиллерия еще не использовалась на поле боя, а главной военной силой были конные рыцари. Не удивительно, что в Выборге есть рыцарский зал и экспозиция, посвященная средним векам. На территории замка традиционно проходят рыцарские фестивали и другие события, посвященные средневековью. Антураж для этого здесь самый подходящий.



14:00 – Ландшафтный парк Монрепо

К северу от Выборгского замка на берегу моря находится знаменитый на весь мир ландшафтный парк Монрепо. Расцвет его связан с именем президента Санкт-Петербургской Академии наук Людвиг Генриха Николаи, который приобрел имение в 1788 году.

Он представляет собой уникальный образец паркового искусства той эпохи. Знакомство с архитектурой

**СКАНТУР**

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63  
scantour.ru

парка начнется на первых шагах, с проходом Ворот “Монрепо” . Далее уже вы сможете оценить разнообразие достопримечательностей раскинутых по всей территории парка это и Усадебный дом, и Хижина отшельника, Храм Нептуна и остров Людвигштайн. Также рекомендуем посетить «Грот желаний». Считается, что если внутри грота загадать желание, то оно обязательно сбудется. А рядом с входом в грот Вы увидите старика Вяйнемейнена, играющего на старинном карельском музыкальном инструменте - кантеле.

В восточной части парка расположены Китайские мостики, переброшенные через пруд к искусственно созданным островкам. В некоторых местах имеются беседки, лавочки и ротонды, где вы можете насладиться потрясающими видами на залив.



16:30 – Отправление в Санкт-Петербург

19:00 – Ориентировочное время прибытия



## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги** на дополнительные расходы. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

### Стоимость тура:

**20 школьников + 2 б/п  
сопровождающих**

от 2 890 руб/чел

**30 школьников + 3 б/п  
сопровождающих**

от 2 150 руб/чел

**40 школьников + 4 б/п  
сопровождающих**

от 1 790 руб/чел

**i** Обращаем Ваше внимание на то, что при изменении количества участников стоимость тура пересчитывается.  
Расчёт возможен на любое количество человек.



**СКАНТУР**

Ваш туроператор по России

8-800-555-64-63  
scantour.ru

## **В стоимость тура "Школьный тур: Экскурсия в Выборг по Королевской дороге" входит:**

### **Услуги, включенные в тур:**

- Передвижение на комфортабельном транспорте;
- Сопровождение профессиональным гидом;
- Подача заявления в ГИБДД для оформления детской перевозки;
- Проезд по платным дорогам;
- Свободное время на территории Выборгского замка;
- Обед.

### **Билеты и экскурсии включенные в тур:**

- Авторские трассовые экскурсии;
- Экскурсия по Старому городу Выборг;
- Внешний осмотр Выборгского замка;
- Экскурсия по ландшафтному парку Монрепо.

**Обращаем Ваше внимание на то, что до бронирования тура и внесения предоплаты, все услуги, входящие в состав тура, находятся в свободной продаже и остаются под запрос.**

**Любая программа может быть скорректирована по вашим пожеланиям.**

Для уточнения информации и брони тура звоните по телефону 8 (800) 555-64-63. Наши менеджеры с радостью помогут Вам!